



Edital CONIF/AI Nº 04, de 28 de fevereiro de 2024

CHAMADA PÚBLICA PARA SELEÇÃO DE SERVIDORES E ESTUDANTES GRADUADOS OU GRADUANDOS EM LICENCIATURA EM LETRAS, LETRAS-PORTUGUÊS, LETRAS PORTUGUÊS-ESPAANHOL OU LETRAS-ESPAANHOL PARA PARTICIPAÇÃO NO PROGRAMA DE ASSISTENTES BRASILEIROS DE CONVERSAÇÃO NA ESPANHA.

RETIFICAÇÃO 1

ONDE LIA-SE:

4.8. A comprovação do nível de proficiência em língua espanhola poderá ser feita por meio de:

1. certificações internacionais (DELE, SIELE, CELU entre outras de reconhecimento internacional); ou
2. (para professores de espanhol): autodeclaração de proficiência em língua espanhola, atestando o disposto no item 2.7 deste Edital;
3. declaração emitida por professor de espanhol da Rede Federal que comprove que o candidato possui pelo menos o mínimo de B2, conforme o Quadro Europeu Comum de Referência para as Línguas (QECR).

LEIA-SE:

4.8. A comprovação do nível de proficiência em língua espanhola poderá ser feita por meio de:

1. certificações internacionais (DELE, SIELE, CELU entre outras de reconhecimento internacional); ou
2. (para professores de espanhol): autodeclaração de proficiência em língua espanhola, atestando que o candidato possui pelo menos o mínimo de B2, conforme o Quadro Europeu Comum de Referência para as Línguas (QECR).
3. declaração emitida por professor de espanhol da Rede Federal que comprove que o candidato possui pelo menos o mínimo de B2, conforme o Quadro Europeu Comum de Referência para as Línguas (QECR).





ONDE LIA-SE:

1. DAS INSCRIÇÕES

6.1. Os candidatos devem submeter sua inscrição exclusivamente por meio do formulário eletrônico de inscrição devidamente preenchido, até **23h59, horário de Brasília (-3 GMT), do dia 14 de março de 2024, às 23h59**, data limite para envio de inscrições, conforme cronograma constante no item 6 deste Edital, incluindo os seguintes documentos:

[...]

k) comprovante ou autodeclaração de proficiência em língua espanhola conforme disposto no item 2.8;

LEIA-SE:

6.1. Os candidatos devem submeter sua inscrição exclusivamente por meio do formulário eletrônico de inscrição devidamente preenchido, até **23h59, horário de Brasília (-3 GMT), do dia 14 de março de 2024, às 23h59**, data limite para envio de inscrições, conforme cronograma constante no item 6 deste Edital, incluindo os seguintes documentos:

[...]

k) comprovante ou autodeclaração de proficiência em língua espanhola conforme disposto nos itens 4.7 e 4.8;

ONDE LIA-SE:

6.2. As cópias do documentos descritos nos itens 4.1.b, 4.1.c, 4.1.d, 4.1.e, 4.1.f , 4.1.g , 4.1.h, 4.1.i, 4.1.j e 4.1.k devem ser inseridas, em formato PDF, em arquivo único, (preferencialmente de modo sequenciado) no próprio formulário de inscrição até às 23h59 (horário de Brasília), do dia 14 de março de 2024, conforme item 8 deste edital;

LEIA-SE:

6.2. As cópias do documentos descritos nos itens 6.1.b, 6.1.c, 6.1.d, 6.1.e, 6.1.f , 6.1.g , 6.1.h, 6.1.i, 6.1.j e 6.1.k devem ser inseridas, em formato PDF, em arquivo único, (preferencialmente de modo sequenciado) no próprio formulário de inscrição até às 23h59 (horário de Brasília), do dia 14 de março de 2024, conforme item 8 deste edital;

